
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 8 (OITAVA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 13 DE MARÇO DE 2023, 

PARA ENTREGA DE TÍTULO DE CIDADÃO EMÉRITO E POSSE DO ILUSTRÍSSIMO 

SENHOR CAIO DE OLIVEIRA EGÊA SILVEIRA. 

Às 19h30, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o Nobre 

Vereador Gervino Cláudio Gonçalves, Presidente desta Casa de Leis, para assumir a 

direção da Mesa principal. Em seguida, o Mestre de Cerimônias anuncia as seguintes 

autoridades que compuseram a Mesa: Senhor Fernando Martins da Costa Neto, Vice-

Prefeito de Sorocaba, Vereador Senhor João Donizeti Silvestre; Deputado Estadual 

Senhor Vitor Alexandre Rodrigues; Senhora Sirlange Frate Maganhato, Primeira Dama 

do Município; Pastora Izaudite Sampaio da Silva; Senhor Pascoal Martinez Munhoz, 

Diretor do BOS e Padre Flavio Miguel, gestor da Santa Casa de Misericórdia de 

Sorocaba. Neste momento, o Mestre de Cerimônias solicita a todos os presentes para 

que em pé recepcionem o homenageado da noite, o Ilustríssimo Senhor Caio de 

Oliveira Egêa Silveira, acompanhado de sua esposa, Senhora Samyra Toledo. O Mestre 

de Cerimônias convida a todos para que; em pé, acompanhem a execução do Hino 

Nacional. Logo após, faz o registro de presenças e justificativas de ausências. Em 

seguida, o Nobre Vereador Gervino Cláudio Gonçalves faz sua saudação inicial. Neste 

momento, o Mestre de Cerimônias convida o Senhor Alexandre Pereira para fazer 

uma oração. Na sequência, o Mestre de Cerimônias convida para proferirem seus 

discursos, respectivamente: Pastora Izaudite Sampaio, Sra. Sirlange Maganhato e 

Padre Flavio Miguel. Após, o cantor Bahule faz uma apresentação musical. Finda a 

apresentação, tem-se os discursos de: Sra. Samyra Toledo, Sr. Pascoal Martinez e Sr. 

Fernando Martins da Costa Neto. Seguindo a sessão, o Mestre de Cerimônias convida 

o cantor Bahule para nova apresentação musical. Em seguida, dá-se a apresentação 

de vídeos especialmente enviados para o homenageado da noite. A seguir, proferem 

respectivamente seus discursos: Pastor Flavio Antonio Correia, Pastor José Luis 

Moisés, Bispo Jailson Andrade e do Deputado Estadual Eleito Vitor Alexandre 
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Rodrigues, autor do PDL n2  12/2023, que concedeu o título de Cidadão Emérito ao 

homenageado da noite. Dando prosseguimento à sessão, o Presidente faz a 

comunicação da renúncia ao mandato de Vereador do Senhor Vitor Alexandre 

Rodrigues. Na sequência, convida o Senhor Caio de Oliveira Egêa Silveira para prestar 

seu compromisso solene de posse, qual seja: "Prometo exercer com dedicação e 

lealdade o meu mandato, respeitando a Lei e promovendo o bem geral do Município", 

e, posteriormente, assinar o Ato de Compromisso e Posse como Vereador do 

Município de Sorocaba. O Presidente salienta que o homenageado já realizou a 

entrega da sua declaração de bens ao Setor de Recursos Humanos da Câmara. O Ato 

de Compromisso e Posse é assinado pelo Presidente, bem como pelo Vereador Eleito 

homenageado desta noite. Ao final das assinaturas, o Presidente declara o Senhor 

Caio de Oliveira Egêa Silveira empossado. Em seguida, o Nobre Vereador Presidente 

faz a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n2  12/2023, referente à outorga do 

Título de Cidadão Emérito ao Ilustríssimo Senhor Caio de Oliveira Egêa Silveira e logo 

faz a entrega do título ao homenageado. Logo após, o Mestre de Cerimônias convida a 

todos para assistir um vídeo especialmente elaborado para esta solenidade. 

Terminado o vídeo, o homenageado e recém empossado Vereador profere seu 

discurso de agradecimento. Por fim, a Pastora Claudia Taconi é convidada para 

realizar uma oração de encerramento da sessão. Às 22h10 horas, o Nobre Vereador 

Gervino Cláudio Gonçalves encerra a Sessão agradecendo a todas as autoridades 

presentes, a imprensa e o público em geral. 


